

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3 с. АЛХАН-КАЛА им. Е.П САТИНОЙ»
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТАН ЮКЪАРАДЕШАРАН ХЪУКМАТ
«НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН ГРОЗНЕНСКИ К1ОШТАН 1АЛХАН-Г1АЛИН № 3
ЙОЛУ ЮККЪЕРА ЮКЪАРА ДЕШАРАН ШКОЛА»**

ул. Мира, 29 а, Грозненский муниципальный р-н, Чеченская Республика, Российская Федерация, 366005
ОГРН: 1092034000596, ИНН/КПП: 2004005966/200401001, email:larisa.karimova.75@mail.ru, т. 8 (928) 087-78-47

20.10.2022 г.

**Отчет
о проведенных мероприятиях
в сфере добровольчества (волонтерства)
в МБОУ «СОШ №3 с. Алхан-Кала Грозненского муниципального
района Чеченской Республики имени Сатиной Е.П.»
за октябрь 2022 года**

Одним из наиболее эффективных и целесообразных средств формирования у учащихся социального опыта и воспитания гуманности, морально-нравственных ценностей является волонтерство, как инновационный воспитательный подход в обучении и воспитании школьников.

День пожилых людей дал прекрасную возможность учащимся и учителям нашей школы выразить в этот день глубокое уважение и сказать теплые слова благодарности пожилым людям за их добросовестный труд, за огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. 1 октября 2022 года в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей.

В преддверии праздника учащиеся начальной школы приняли участие в конкурсе рисунков «Бабушка рядышком с дедушкой», «Любимая бабушка», «Мой любимый дедушка». Они нарисовали портреты своих бабушек и дедушек, многие написали небольшие сочинения про них. Все рисунки и сочинения были оформлены в коридорах школы, где бабушки и дедушки могли посмотреть их, придя на праздник в школу. Задолго до праздника была объявлена акция «Из детских рук – частичку теплоты» по изготовлению

подарков, сувениров, праздничных открыток для поздравления пожилых людей, где учащиеся школы приняли активное участие.

«Письмо солдату» — так назвали Всероссийскую акцию, организованную «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ», в ходе которой школьники нашей страны написали письма военнослужащим Российской Армии, принимающим участие в специальной военной операции на Украине.

«Акцию «Письмо солдату» поддержали учащиеся нашей школы. Тёплые, искренние, добрые слова поддержки отправились туда, где сейчас напряжённо, ответственно, опасно.

В рамках добровольческой деятельности 13 октября 2022 года на базе МБОУ «СОШ №3 с. Алхан-Кала Грозненского муниципального района Чеченской Республики имени Сатиной Е.П.» прошли информационно-просветительские беседу на тему «Добрые уроки» для учащихся 8-х классов. Целью проведения образовательной встречи по добровольчеству (волонтерству) «Добрые уроки» является формирование сообщества лидеров добровольческого (волонтерского) движения и позитивного имиджа добровольца (волонтера).

Зам. Дир. по ВР _____ А.Х.Солсаев

